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Skrive ut fra en datamaskin

For Windows-brukere

Hvis du skriver ut fra Word, PowerPoint eller Adobe 
Acrobat™, gjør du følgende:

Klikk på Fil eller Meny › Skriv ut eller trykk på Ctrl + P.
Velg en skriver i dialogboksen for utskrift som vises, og klikk 
deretter på Egenskaper for skriver eller Egenskaper.
Konfigurer utskriftsinnstillingene i dialogboksen Utskriftsinnstillinger 
som vises, og klikk deretter på OK.
Klikk Skriv ut.

Hvis du skriver ut fra en nettleser, gjør du følgende:

Klikk på menyen Innstillinger (de tre prikkene øverst til høyre), 
eller trykk på Ctrl + P.
Gjør én av følgende i dialogboksen Utskrift som vises, avhengig av 
nettleseren din:

Velg en skriver, og klikk deretter på Skriv ut ved hjelp av 
systemdialogboksen.
Velg en skriver, klikk på Flere innstillinger, og klikk deretter 
på Skriv ut ved hjelp av systemdialogboksen.

Klikk på Flere innstillinger i systemdialogboksen som vises.
Konfigurer utskriftsinnstillingene i dialogboksen Utskriftsinnstillinger 
som vises, og klikk deretter på OK.

Klikk Skriv ut.

For Macintosh-brukere

Hvis du skriver ut fra Forhåndsvisning, Safari, Word eller 
PowerPoint, gjør følgende:

Klikk på Arkiv › Skriv ut eller trykk på kommando + P.
Velg en skriver i dialogboksen Utskrift som vises, og konfigurer 
deretter utskriftsinnstillingene.
Klikk Skriv ut.

Hvis du skriver ut fra Adobe Acrobat, gjør du følgende:

Klikk på Arkiv › Skriv ut eller trykk på kommando + P.
Klikk på Skriver nederst til venstre i Adobe Print-dialogboksen som 
vises.
Velg en skriver i dialogboksen Utskrift som vises, og konfigurer 
deretter utskriftsinnstillingene.
Klikk på Skriv ut for å gå tilbake til Adobe Print-dialogboksen, og 
klikk deretter på Skriv ut for å sende utskriftsjobben.

Hvis du skriver ut fra en annen nettleser enn Safari, gjør du 
følgende:

Klikk på Arkiv › Skriv ut eller trykk på kommando + P.
Gjør én av følgende i dialogboksen Utskrift som vises, avhengig av 
nettleseren din:

Klikk på Skriv ut ved hjelp av systemdialogboksen.

Skriv ut
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Klikk på Flere innstillinger, og klikk deretter på Skriv ut 
ved hjelp av systemdialogboksen.

Velg en skriver i systemdialogboksen som vises, og konfigurer 
deretter utskriftsinnstillingene.
Klikk Skriv ut.

Skrive ut fra en mobilenhet

Utskrift fra en mobilenhet med Lexmark 
Print

Lexmark™ Print er en mobil utskriftsløsning for mobilenheter som 
kjører på iOS-operativsystemet, versjon 13.0 eller senere, eller 
Android™-plattformen, versjon 6.0 eller nyere. Den lar deg sende 
dokumenter og bilder til nettverkstilkoblede skrivere og 
utskriftsadministrasjonsservere.

Noter

Sørg for å laste ned Lexmark Print-appen fra Apple App Store 
eller Google Play™ Store og aktivere den på mobilenheten.
Kontroller at skriveren og mobilenheten er koblet til det samme 
nettverket.

Velg et dokument fra filbehandlingsverktøyet på mobilenheten.
Del eller send dokumentet til Lexmark Print.

Merk: Enkelte tredjepartsapper støtter kanskje ikke send- 
eller del-funksjonen. Hvis du vil ha mer informasjon, kan 
du se i dokumentasjonen som fulgte med appen.

Velg en skriver.

Endre innstillingene ved behov.

Skriv ut dokumentet.

Utskrift fra en mobil enhet med Mopria™ 
Print Service

Mopria Print Service er en mobil utskriftsløsning for mobilenheter 
som kjører på Android™-versjon 5.0 eller nyere. Den lar deg skrive 
ut direkte til hvilken som helst Mopria™‑sertifisert skriver.

Merk: Sørg for å laste ned Mopria Print Service fra Google 
Play™ Store og aktivere den på mobilenheten.

Start en kompatibelt app fra mobilenheten din, eller velg et 
dokument fra filbehandlingsverktøyet.
Trykk på:  > Utskrift.
Velg en skriver, og juster innstillingene om nødvendig.

Trykk på: .
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Skrive ut fra en mobil enhet med AirPrint

Programvarefunksjonen AirPrint er en mobil utskriftsløsning som 
lar deg skrive ut direkte fra Apple-enheter til en AirPrint‑sertifisert 
skriver.

Noter

Kontroller at Apple-enheten og skriveren er koblet til samme 
nettverk. Hvis nettverket har flere trådløse hubber, må du 
kontrollere at begge enhetene er koblet til samme subnett.

Fra den mobile enheten din velger du et dokument fra 
filbehandlingsverktøyet eller starter et kompatibelt program.

Trykk på:  > Utskrift.
Velg en skriver, og juster innstillingene om nødvendig.
Skriv ut dokumentet.

Utskrift fra en mobilenhet ved hjelp av 
Wi‑Fi Direct®

Wi‑Fi Direct® er en utskriftstjeneste som gjør det mulig å skrive ut 
til enhver Wi‑Fi Direct-klar skriver.

Merk: Kontroller at mobilenheten er koblet til skriverens 
trådløse nettverk. Se Brukerhåndbok hvis du vil ha mer 
informasjon.

Start et kompatibelt program fra mobilenheten din, eller velg et 
dokument fra filbehandlingsverktøyet.
Gjør ett av følgende, avhengig av mobilenheten:

Trykk på:  > Utskrift.

Trykk på:  > Utskrift.
Trykk på:  > Utskrift.

Velg en skriver, og juster innstillingene om nødvendig.
Skriv ut dokumentet.

Skrive ut konfidensielle og andre 
holdte jobber

Merk: Holdte jobber kan bli slettet før de utløper eller uten 
inngrep hvis minneressursene blir lave. Hvis skriveren 
støtter en lagringsenhet, må du installere en harddisk eller 
en intelligent lagringsenhet for å øke lagringsplassen for 
jobber som holdes.

For Windows-brukere

Åpne et dokument og klikk Fil > Skriv ut.
Velg en skriver, og klikk på Egenskaper, Innstillinger, Valg eller 
Oppsett.
Klikk på Skriv ut og hold.
Klikk på Bruk utskrift og hold, og tilordne deretter et brukernavn.
Velg én av følgende typer utskriftsjobb:
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Konfidensiell utskrift – Skriveren ber om en PIN-kode før 
du kan skrive ut jobben.
Verifiser utskrift – Skriveren skriver ut én kopi og holder 
tilbake resten av kopiene du har angitt i skriverminnet.
Reserver utskrift – Skriveren lagrer jobben i minnet slik at 
du kan skrive ut jobben senere.
Gjenta utskrift – Skriveren skriver ut alle de angitte kopiene 
av jobben og lagrer jobben i minnet, slik at du kan skrive ut 
flere kopier senere.

Klikk på OK.
Klikk Skriv ut.
Frigjør utskriftsjobben fra skriverens kontrollpanel.

Velg Skriv ut.
Velg Holdte jobber, og velg deretter brukernavnet ditt.

Merk: For konfidensielle utskriftsjobber velger du 
Konfidensielt, skriver inn PIN-koden og velger OK.

Velg utskriftsjobben, og trykk deretter på Skriv ut.

For Macintosh-brukere

Åpne et dokument og velg Fil > Skriv ut.
Velg en skriver.
Fra rullegardinmenyen Sikkerhet for utskriftsjobb aktiverer du 
Skriv ut med PIN-kode, og angir deretter en firesifret PIN-kode.
Klikk Skriv ut.
Frigjør utskriftsjobben fra skriverens kontrollpanel.

Velg Holdte jobber, og velg deretter navnet på 
datamaskinen.
Velg Konfidensielt, og angi deretter PIN-koden.
Velg utskriftsjobben, og trykk deretter på Skriv ut.

Avbryte en utskriftsjobb
Fra kontrollpanelet velger du Jobbkø.
Velg Skriv ut, og deretter velger du jobben du vil avbryte.

Merk: Hvis et dokument allerede skrives ut, velger du 
Avbryt jobb nederst i høyre hjørne av skjermen for å 
stanse utskriften.

Ta kopier
Legg et originaldokument i skuffen til den automatiske 
dokumentmateren, eller på skannerens glassplate. Se Bruke den 

Kopier
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automatiske dokumentmateren og skannerens glassplate on page 
20 hvis du vil ha mer informasjon.

Note: For å unngå at det endres størrelse på bildet, må du 
kontrollere at originaldokumentet og utskriftsdokumentet 
har samme papirstørrelse.

Fra kontrollpanelet velger du Kopier og angir deretter antall kopier.

Endre kopieringsinnstillingene etter behov.
Kopier dokumentet.

Skrive ut på begge sider av papiret
Legg et originaldokument i skuffen til den automatiske 
dokumentmateren, eller på skannerens glassplate.
Velg en innstilling.
Kopier dokumentet.

Kopiere flere sider til et enkeltark
Legg et originaldokument i skuffen til den automatiske 
dokumentmateren, eller på skannerens glassplate.
Kopier dokumentet.

Skanne til en datamaskin
Kontroller at datamaskinen og skriveren er koblet til samme 
nettverk før du begynner.

For Windows-brukere

Bruke Lexmark Scanback-verktøy

Gå til https://support.lexmark.com og klikk deretter på Drivere og 
nedlastinger.
I feltet Søk etter enhetsmodell skriver du inn skrivermodellen, og 
klikker deretter på Finn drivere og nedlastinger.

Klikk på Flere nedlastinger som er kompatible med [printer 
model], og last deretter ned og installer Lexmark Scanback Utility.
Legg et originaldokument i skuffen til den automatiske 
dokumentmateren, eller på skannerens glassplate. Se Bruke den 
automatiske dokumentmateren og skannerens glassplate on page 
20 for mer informasjon.

Note: Hvis du legger et dokument i skuffen til den 
automatiske dokumentmateren, må du justere 
papirførerne.

Kjør Lexmark Scanback-verktøy fra datamaskinen, og klikk 
deretter på Opprett profil.

Skanning

https://support.lexmark.com
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Note: Hvis du foretrekker å bruke en eksisterende 
skanneprofil, klikker du på Eksisterende profil.

Klikk på Oppsett, og klikk deretter på Legg til fra menyen som 
vises for å legge til IP-adressen.

Noter
Du finner IP-adressen øverst på skjermen på skriveren.
Kontroller at datamaskinen og skriveren er koblet til det 
samme nettverket.

Velg størrelsen på originaldokumentet fra delen Velg 
dokumentformat som skal skannes.
Velg oppløsning og format for utdatafilen fra delen Velg filformat 
for skanneresultat, og klikk deretter på Neste.
Skriv inn et skanneprofilnavn.
Klikk på Bla gjennom, velg målmappen du vil lagre det skannede 
dokumentet i, og skriv deretter inn et filnavn.

Note: Hvis du vil gjenbruke skanneprofilen skriver du inn 
et snarveinavn i feltet Navngi snarvei, og klikker deretter 
på Lagre profil.

Klikk på Fullfør.
Gå til Skanneprofiler fra kontrollpanelet, og velg deretter 
skanneprofilen du opprettet i trinn 6.

Note: Kontroller at appen Skanneprofiler er aktivert. Gå til 
følgende på kontrollpanelet: 
Innstillinger › Enhet › Tilpasning av startbilde. Legg til 
Skanneprofiler fra kolonnen Side 1, og klikk deretter på 
Lagre.

Klikk på Skanning fullført fra datamaskinen.

Ved hjelp av Windows Faksing og skanning

Note: Kontroller at skriveren er lagt til på datamaskinen. Se 
i brukerhåndboken for skriveren hvis du vil ha mer 
informasjon.

Legg et originaldokument i skuffen til den automatiske 
dokumentmateren, eller på skannerens glassplate. Se Bruke den 
automatiske dokumentmateren og skannerens glassplate on page 
20 for mer informasjon.

Note: Hvis du legger et dokument i skuffen til den 
automatiske dokumentmateren, må du justere 
papirførerne.

Åpne Windows Faksing og skanning på datamaskinen.
Klikk på Ny skanning, og velg deretter en skannerkilde.

Endre skanneinnstillingene om nødvendig.
Skann dokumentet.
Klikk på Lagre som, skriv inn et filnavn, og klikk deretter på Lagre.
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For Macintosh-brukere

Note: Kontroller at skriveren er lagt til på datamaskinen. Se 
i brukerhåndboken for skriveren hvis du vil ha mer 
informasjon.

Legg et originaldokument i skuffen til den automatiske 
dokumentmateren, eller på skannerens glassplate. Se Bruke den 
automatiske dokumentmateren og skannerens glassplate on page 
20 for mer informasjon.

Note: Hvis du legger et dokument i skuffen til den 
automatiske dokumentmateren, må du justere 
papirførerne.

Gjør ett av følgende fra datamaskinen:

Åpne Ta bilde.
Åpne Skrivere og skannere, velg en skriver og klikk 
deretter på Skanning › Åpne skanner.

Gjør ett eller flere av følgende fra Skanner-dialogen:

Velg plasseringen der du vil lagre det skannede dokumentet.

Velg størrelsen på originaldokumentet.
Hvis du vil skanne fra den automatiske dokumentmateren, 
velger du Dokumentmater fra Skannemeny, eller aktiverer 
Bruk dokumentmater.

Konfigurer skanneinnstillingene om nødvendig.
Klikk på Skann.

Opprette en snarvei til en 
nettverksmappe

Åpne en nettleser, og skriv inn IP-adressen til skriveren i 
adressefeltet.

Noter
Du finner IP-adressen øverst på skriverskjermen.
Kontroller at skriveren og datamaskinen er koblet til det 
samme nettverket.

Klikk på Snarveier › Legg til snarvei.
Gå til menyen Snarveitype, velg Nettverksmappe, og konfigurer 
deretter innstillingene.
Bruk endringene.

Skanne til e-post
Før du begynner, må du kontrollere at SMTP-innstillingene er 
konfigurert. Se Brukerhåndbok hvis du vil ha mer informasjon.

E-post
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Legg et originaldokument i skuffen til den automatiske 
dokumentmateren, eller på skannerens glassplate.
Fra kontrollpanelet går du til E-post.
Angi nødvendig informasjon, og konfigurer deretter innstillingene 
om nødvendig.
Send e-postmeldingen.

Opprette en e-postsnarvei
Ved hjelp av kontrollpanelet

Fra kontrollpanelet velger du E-post.

Angi informasjonen som kreves, og velg deretter .
Opprett en snarvei.

Bruke EWS (Embedded Web Server)

Åpne en nettleser, og skriv inn IP-adressen til skriveren i 
adressefeltet.

Noter
Du finner IP-adressen øverst på skjermen på skriveren.
Kontroller at datamaskinen og skriveren er koblet til det 
samme nettverket.

Klikk på Snarveier › Legg til snarvei.
Fra Snarveitype-menyen, velg E-post.
Konfigurer innstillingene.
Klikk på Save (Lagre).

Sende en faks

Ved hjelp av kontrollpanelet

Legg et originaldokument i skuffen til den automatiske 
dokumentmateren, eller på skannerens glassplate. Se Bruke den 
automatiske dokumentmateren og skannerens glassplate on page 
20 for mer informasjon.
Fra kontrollpanelet velger du Faks › Til.
Angi den nødvendige informasjonen.

Endre innstillingene ved behov.
Send faksen.

Ved hjelp av datamaskinen

Før du begynner, må du kontrollere at faksdriveren er installert. Se 
Brukerhåndbok hvis du vil ha mer informasjon.

For Windows-brukere

Når det aktuelle dokumentet er åpent, klikker du på Arkiv › Skriv 
ut.

Faks
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Velg en skriver, og klikk på Egenskaper, Innstillinger, Valg eller 
Oppsett.
Klikk på Faks › Aktiver faks › Vis alltid innstillinger før faksing, 
angi mottakernummeret og klikk deretter på OK.
Klikk på Skriv ut og klikk deretter på OK.

For Macintosh-brukere

Åpne et dokument og velg Arkiv › Skriv ut.
Velg skriveren som har ‑ Faks lagt til etter navnet.
Skriv inn mottakerens nummer i Til-feltet.

Endre innstillingene om nødvendig.
Send faksen.

Opprette faksmålsnarvei

Velg .
Opprett en snarvei.

Unngå papirstopp
Legg papiret riktig i

Kontroller at papiret ligger rett i skuffen.

Riktig ilegging av papir Feil ilegging av papir

Ikke legg noe i eller fjern skuffer mens skriveren skriver ut.
Ikke legg i for mye papir. Kontroller at konvoluttbunken ikke er 
høyere enn linjen for maksimal påfylling av papir.
Ikke skyv papir inn i skuffen. Legg i papir slik det vises i 
illustrasjonen.

Fjerne fastkjørt papir
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Kontroller at papirskinnene er plassert riktig, og at de ikke presses 
hardt mot papiret eller konvoluttene.
Skyv skuffen helt inn i skriveren når du har lagt i papir.

Bruk anbefalt papir

Bruk bare anbefalt papir eller spesialmedia.
Ikke legg i krøllet, brettet eller fuktig papir.
Bøy, luft og juster papirkantene før du legger det i.

Ikke bruk papir som er klippet eller beskåret for hånd.
Ikke bland ulike papirstørrelser, -tykkelser eller -typer i samme 
skuff.
Kontroller at papirstørrelse og -type er riktig angitt på 
datamaskinens eller skriverens kontrollpanel.
Oppbevar papiret i henhold til produsentens anbefalinger.

Identifisere hvor papiret har kjørt 
seg fast

Noter

Når Papirstoppassistent er satt til På, kjører skriveren 
automatisk tomme sider eller sider med delvis utskrift etter at en 
fastkjørt side har blitt fjernet. Kontroller om utskriften har blanke 
sider.
Når Gjenopprett v/stopp er angitt som På eller Auto, skriver 
skriveren ut fastkjørt papir på nytt.
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1 Automatisk 
dokumentmater

2 deksel A

3 Skuffer

4 Flerbruksmater

5 Manuell arkmater

Papirstopp i den automatiske 
dokumentmateren

Papirstopp under toppdekselet på den automatiske 
dokumentmateren

Fjern alle originaldokumenter fra skuffen til den automatiske 
dokumentmateren.
Åpne deksel C.

Ta ut det fastkjørte papiret.

Merk: Kontroller at alle papirrester er fjernet.
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Lukk deksel C.

Papirstopp under ADF-skuffen

Fjern alle originaldokumenter fra skuffen til den automatiske 
dokumentmateren.
Løft ADF-skuffen, og fjern det fastkjørte papiret.

Merk: Kontroller at alle papirrester er fjernet.

Sett ADF-skuffen tilbake på plass.

Papirstopp i deksel A
Papirstopp under fikseringsenheten

Åpne deksel A.

FORSIKTIG – VARM OVERFLATE
Skriveren kan være varm innvendig. Hvis du vil 
redusere risikoen for skader, må du la overflaten 
kjøles ned før du berører den.

Advarsel – mulig skade
For å unngå skade på grunn av elektrostatisk utladning, 
må du berøre den eksponerte metallrammen på skriveren 
før du åpner eller berører innvendige deler av skriveren.

Ta ut det fastkjørte papiret.
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Note: Kontroller at alle papirrester er fjernet.

Lukk deksel A.

Papirstopp i fikseringsenheten

Åpne deksel A.

FORSIKTIG – VARM OVERFLATE
Skriveren kan være varm innvendig. Hvis du vil 
redusere risikoen for skader, må du la overflaten 
kjøles ned før du berører den.

Advarsel – mulig skade
For å unngå skade på grunn av elektrostatisk utladning, 
må du berøre den eksponerte metallrammen på skriveren 
før du åpner eller berører innvendige deler av skriveren.

Åpne dekselet til fikseringsenheten, og fjern det fastkjørte papiret.

Note: Kontroller at alle papirrester er fjernet.
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Lukk deksel A.

Papirstopp i dupleksenheten

Åpne deksel A.

FORSIKTIG – VARM OVERFLATE
Skriveren kan være varm innvendig. Hvis du vil 
redusere risikoen for skader, må du la overflaten 
kjøles ned før du berører den.

Advarsel – mulig skade
For å unngå skade på grunn av elektrostatisk utladning, 
må du berøre den eksponerte metallrammen på skriveren 
før du åpner eller berører innvendige deler av skriveren.

Ta ut det fastkjørte papiret.

Note: Kontroller at alle papirrester er fjernet.
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Papirstopp i skuffer
Ta ut skuffen.

Advarsel – mulig skade
En sensor i den ekstra skuffen kan lett bli skadet av statisk 
elektrisitet. Ta på en metallflate før du fjerner fastkjørt papir 
fra skuffen.

Ta ut det fastkjørte papiret.

Note: Kontroller at alle papirrester er fjernet.

Sett inn skuffen.

Papirstopp i den manuelle materen
Ta ut det fastkjørte papiret.

Note: Kontroller at alle papirrester er fjernet.

Papirstopp i flerbruksmateren

Note: Flerbruksmateren er bare tilgjengelig når 650-arks 
duoskuff (tilleggsutstyr) er installert.
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Fjern papir fra flerbruksmateren, og lukk den.
Ta ut skuffen.

Ta ut det fastkjørte papiret.

Note: Kontroller at alle papirrester er fjernet.

Sett inn skuffen.
Åpne flerbruksmateren, og legg i papir.

Legge i skuffer

FORSIKTIG – FARE FOR VELTING
Fyll papir i hver papirskuff separat for å redusere 
risikoen for at utstyret kan velte. La de andre 
skuffene være lukket til de må åpnes.

Ta ut skuffen.

Note: Ikke ta ut skuffene mens skriveren er i bruk for å 
hindre papirstopp.

Legge i papir og spesialpapir



Legge i papir og spesialpapir

18

2.

3.

4.

◦

◦

◦
◦

5.

1.

Juster skinnene slik at de samsvarer med størrelsen på papiret du 
legger i.

Note: Bruk indikatorene nederst i skuffen til å plassere 
førerne riktig.

Bøy, luft og juster papirkantene før du legger det i.

Legg i papirbunken med utskriftssiden opp.

Legg i papir med brevhode med brevhodet opp og mot 
forsiden av skuffen for ensidig utskrift.
Legg i papir med brevhode med brevhodet ned og mot 
baksiden av skuffen for tosidig utskrift.
Ikke skyv papir inn i skuffen.
Kontroller at papirbunken ikke er høyere enn 
kapasitetsmerket. For mye papir kan føre til papirstopp.

Sett inn skuffen.

Angi papirstørrelse og papirtype i henhold til papiret som er lagt i 
skuffen om nødvendig.

Legge papir i flerbruksmateren

Note: Flerbruksmateren er bare tilgjengelig når 650-arks 
duoskuff (tilleggsutstyr) er installert.

Åpne flerbruksmateren.
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2.

3.

4.

◦

◦

◦

Juster skinnen slik at de samsvarer med størrelsen på papiret du 
legger i.

Bøy, luft og juster papirkantene før du legger det i.

Legg i papiret.

For utskrift på én side legger du i brevpapir med 
utskriftssiden ned, og slik at den øverste kanten kommer 
først inn i skriveren.

For tosidig utskrift legger du i brevpapir med utskriftssiden 
opp, og slik at den øverste kanten kommer sist inn i 
skriveren.

Legg i konvolutter med klaffsiden opp og til høyre for 
papirskinnen.
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5. •

•

•

•

•

Advarsel – mulig skade
Ikke bruk konvolutter med frimerker, klips, klemmer, 
vinduer, foring eller selvklebende lim.

Fra papirmenyen på kontrollpanelet angir du papirstørrelsen og 
papirtypen i henhold til papiret som legges i flerbruksmateren.

Bruke den automatiske 
dokumentmateren og skannerens 
glassplate

Automatisk dokumentmater 
(ADM)

Skannerens glassplate

Bruk den automatiske 
dokumentmateren hvis 
du har flersidige eller 
tosidige dokumenter.
Legg i et 
originaldokument med 
utskriftssiden opp. For 
dokumenter med flere 
sider må du sørge for å 
justere forkanten før 
dokumentet legges i.
Sørg for å justere 
papirskinnene i den 
automatiske 
dokumentmateren slik at 
de samsvarer med 
bredden på papiret du 
legger i.

Bruk skannerglassplaten 
for enkeltsidige 
dokumenter, boksider, 
små elementer (for 
eksempel postkort eller 
fotografier), 
transparenter, fotopapir 
eller tynne materialer (for 
eksempel 
magasinutklipp).
Legg i dokumentet med 
forsiden ned i hjørnet 
med pilen.
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1.

2.
3.

1.

2. 3.
4.

Angi papirstørrelse og -type Gå til følgende på kontrollpanelet: 
Innstillinger › Papir › Skuffkonfigurering › Papirstørrelse/-type.
Velg en papirkilde.
Angi papirstørrelse og -type.

Bytte ut deler og rekvisita

Bytte en tonerkassett

Åpne deksel B.

Ta ut den brukte tonerkassetten. Pakk opp den nye tonerkassetten.
Sett inn den nye tonerkassetten til den klikker på plass.

Vedlikeholde skriveren
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5.

1.

2.

3.

Lukk dekselet.

Bytte bildebehandlingssett

Åpne deksel B.

Åpne deksel A.

FORSIKTIG – VARM OVERFLATE
Skriveren kan være varm innvendig. Hvis du vil 
redusere risikoen for skader, må du la overflaten 
kjøles ned før du berører den.

Fjern dekselet på høyre side.
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4.

5.

6.

7.

Ta ut toneroppsamlingsflasken.

Ta ut tonerkassettene.

Fjern det brukte bildebehandlingssettet.

Pakk ut det nye bildebehandlingssettet.
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◦

◦

◦

8.

Sort bildebehandlingssett Sort og farget 
bildebehandlingssett

Noter
Bildebehandlingssettet for sort inneholder 
bildebehandlingssettet og sort fremkallingsenhet.
Bildebehandlingssettet for sort og farger inneholder 
bildebehandlingssettet og en fremkallingsenheter i cyan, 
magenta, gul og sort.
Når du bytter ut det sorte bildebehandlingssettet, må du ta 
vare på cyan, magenta og gul fremkallingsenhet.

Fjern emballasjen.

Note: Hvis du skal bytte det sorte bildebehandlingssettet, 
setter du inn cyan, magenta og gul fremkallingsenhet i det 
nye bildebehandlingssettet.

Advarsel – mulig skade
Ikke utsett bildebehandlingssettet for direkte lys. Lengre 
eksponering for lys kan føre til problemer med 
utskriftskvaliteten.
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9. 10.

Advarsel – mulig skade
Du skal aldri berøre fotoledertrommelen. Det kan forringe 
utskriftskvaliteten i fremtiden.

Sett inn det nye bildebehandlingssettet til det sitter helt på plass. Sett inn tonerkassettene til de klikk på plass.
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11. 12.Sett i toneroppsamlingsflasken til den klikker på plass. Fest det nedre dekselet til det klikker på plass.
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13.

1.

2.

3.

4.

Lukk dør A, og lukk deretter dør B.

Bytte ut stiftepåfyllingen

Åpne dekselet til den praktiske stifteenheten.

Ta ut stiftekassetten.

Ta ut den tomme stiftepåfyllingen.

Sett inn den nye stiftepåfyllingen til den klikker på plass.
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5.

1.

2.

3.

4.

◦
◦
◦

Sett inn stiftekassetten, og lukk deretter dekselet til den praktiske 
stifteenheten.

Merk: Kontroller LED-indikatorstatusen. Den praktiske 
stifteenheten er klar til bruk når det blå lyset tennes.

Rengjøre skriverdelene

Rengjøre utsiden av skriveren

Regelmessig vedlikehold av skriveren er avgjørende for å sikre 
lang levetid og optimal ytelse. Når du rengjør skriveren, må du ta 
nødvendige forholdsregler for å unngå skade. Skader på skriveren 
som skyldes feil håndtering, dekkes ikke av garantien.

Slå av skriveren, og koble strømledningen fra strømuttaket.

FORSIKTIG – FARE FOR STØT
Koble strømledningen fra strømuttaket og koble 
alle kabler fra skriveren for å unngå elektrisk støt 
under rengjøring av utsiden av skriveren.

Fjern alt papir fra standardskuffen, flerbruksmateren og den 
manuelle materen.
Bruk en myk børste eller en støvsuger for å fjerne støv, lo og 
papirrester fra rundt skriveren.
Bruk en fuktig, myk klut som ikke loer, og tørk av følgende 
områder:

Advarsel – mulig skade
Ikke bruk rengjøringsmidler fordi det kan skade overflaten 
på skriveren.

Kontrollpanel
Standard utskuff
Skuffer
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◦
◦

5.
6.

1.

2.

◦

◦

◦

◦

Flerbruksmater eller manuell mater
Skriverens forside, sider og bakside

Kontroller at hele skriveren er tørr etter rengjøringen.
Koble strømledningen til stikkontakten igjen, og slå deretter på 
skriveren.

OBS! – POTENSIELLE SKADER
Koble strømledningen til en jordet og lett 
tilgjengelig stikkontakt med riktig klassifisering i 
nærheten av produktet for å unngå fare for brann 
eller elektrisk støt.

Rengjøre skanneren

Åpne skannerdekselet.

Bruk en fuktig, myk klut som ikke loer, og tørk av følgende 
områder:

ADM-glassplate

Skannerens glassplate

Den automatiske dokumentmaterens glassplate

Skannerens glassplate
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3.
4.
5.

◦

◦

6.

Lukk skannerdekselet.
Åpne deksel C.
Bruk en fuktig, myk klut som ikke loer, og tørk av følgende 
områder:

ADM-glassplate i deksel C

ADF-glasset i deksel C

Lukk deksel C.
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